Числовые ребусы.
Числовые ребусы – это примеры, в которых все или некоторые цифры заменены буквами или звездочками. При этом одинаковые буквы заменяют одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры.

Пример 1.  Решите числовой ребус      КИС

                                                                +

                                                                                                    КСИ

                                                                   ИСК

Решение:

Сумма И+С(в разряде десятков) оканчивается на С, но И
[image: image1.wmf]¹

0(см. разряд единиц или  

сотен). Значит, И=9 и 1 десяток в разряде единиц запомнили (решение ниже). Теперь легко найти К в разряде сотен: К=4. Для С остается одна возможность: С=5.
  КИС           К9С         49С       495

+                 +              +            +

  КСИ           КС9         4С9       459
  ИСК           9СК         9С4       954
Пример 2.  УДАР

                  +

                    УДАР

                  ДРАКА

Решение:
Легко понять, что Д=1(первая цифра в ответе). Тогда в разряде сотен А=2 или А=3, но из разряда единиц получаем, что Р+Р
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3, значит А=2. 
                    УДАР          У 1 А Р         У 1 2 Р

                  +                   +                +

                    УДАР          У 1 А Р         У 1 2 Р

                  ДРАКА       1Р А К А       1Р 2 К 2

Теперь из разряда единиц ясно, что Р=6 (Р
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1, так как Д=1), а из разряда десятков – К=5
       У 1 2 6

     +
       У 1 2 6

    1 6  2 5 2

И наконец, У=8. Получаем решение ребуса:     8126

                                                                              +

                                                                                8126

                                                                              16252
Попробуйте следующие ребусы решить самостоятельно.
а) ОДИН          б)  ВАГОН       в)    ДЕТАЛЬ    г)  КОКА

 +                         +                         +                       +

    ОДИН                ВАГОН              ДЕТАЛЬ         КОЛА
 МНОГО             СОСТАВ            ИЗДЕЛИЕ         ВОДА  

Ответы:   а) 6823+6823=13646                           в) 684259+684259=1368518

                 б) 85679+85679=171358                     г)3930+3980=7910      
_1370451753.unknown

